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ACTA No. 003 

DENOMINACION COMITÉ COPASST 
 

FECHA 28 03 2022 HORA 3:30 PM 

LUGAR PLATAFORMA TEAMS 
 

MOTIVO E INTRODUCCION 

Realización y desarrollo mensual de Comité paritario Institucional de Seguridad y salud en 
el trabajo para dar cumplimiento a los requerimientos y demás disposiciones necesarias 
por este órgano rector mes de marzo 

 

ASISTENTES 

NOMBRE CARGO / IDENTIFICACION 

Adriana Marcela Real Capacho  Profesional de SST- SG / Contratista 

Bladimir Sánchez Sepúlveda.  Secretario Comité COPASST 

Carlos Ernesto Rozo Miembro COPASST 

Rudy Jaimes Rodríguez Miembro COPASST 

  
 

ORDEN DEL DIA 

1. Saludo inicial  
2. Verificación de Quorum 
3. Socialización de enfermedades laborales presentadas en el mes de febrero   
4. Socialización de accidentes de trabajo  
5. Compromisos y varios 

 

DESARROLLO 
 

ACTIVIDAD 1. Saludo Inicial.  

 
Para dar comienzo a presente comité se realiza saludo a todos los miembros 
presentes y se da paso al desarrollo de la mesa de trabajo.  
 

 

ACTIVIDAD 2. verificación de quorum.  

 
Verificado el quórum para esta sesión se establece la presencia de tres (3) 
miembros del comité, y un (1) invitado que constituyen quórum deliberatorio y 
decisorio para sesionar. 

 

 

ACTIVIDAD 
3. socialización de las enfermedades laborales para el mes 
de febrero 

 
Siendo las 03:30 am del día  28 de marzo de 2022 se instaura y da apertura a presente 
comité institucional a través de herramienta tecnológica – Plataforma teams, dando un 
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calurosa bienvenida a todos los miembros y tomando la palabra la profesional Universitaria 
Marcela Real Capacho encargada de Seguridad y trabajo de la E.S.E Hospital San Juan de 
Dios procediendo a dar la información de las enfermedades laborales reportadas en el mes 
de febrero las cuales ascendió a 9 en total se ha evidenciado una baja en la presentación 
de la patología  a nivel del personal de salud sin embargo, aun existe un porcentaje pequeño 
que presenta sintomatología respiratoria pero sin identificación del virus del COVID -19 en 
los hisopados tomados a dicho personal se entrega al comité un detalle de cada caso en 
cuanto a su presentación clínica toma de hisopados resultados y demás elementos análisis 
necesarios para la identificación de cada caso. 
 

 

ACTIVIDAD 
4. Socialización de los accidentes de trabajo presentados en 
el mes de febrero investigados por el comité de investigación 
de accidentes   

Se realiza socialización del accidente presentado en el mes de febrero a la enfermera 
profesional Yuliana Andrea Ramon Núñez accidente de trabajo por caída a nivel se presenta 
el plan de mejoramiento elaborado en el comité de investigación de accidentes que apunta 
a mejorar la señalización de las rutas y el mantenimiento de las vías también se informa que 
las reinfecciones por COVID -19 deben tener atención medica por ARL y cuando él 
trabajador llama a la línea 018000 de la positiva los asesores ingresan un reporte de 
accidente de trabajo y no cumple con tiempo modo y lugar además de realizarlo de manera 
extemporánea afectando las estadísticas de la entidad. 
  

 
 
 

ACTIVIDAD 6. Compromisos y Varios.  

 
Continuar con revisión y solicitud de certificación de stock de EPP en la farmacia, así como 
verificar el uso de elementos de protección personal. 
 
Socializar y revisar la resolución del reglamento de higiene y seguridad industrial se solicitó 
a la gerencia información de la última resolución que existe de reglamento de higiene y 
seguridad industrial y poder realizar actualización en caso de que amerite.  
 

 
En constancia firman: 
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FECHA MOTIVO: 

Realización y desarrollo mensual de Comité paritario 
Institucional de Seguridad y salud en el trabajo para dar 

cumplimiento a los requerimientos y demás disposiciones 
necesarias por este órgano rector mes de marzo 

28 03 2022  

NOMBRE CARGO FIRMA 

Adriana Marcela Real Capacho  
Profesional de SST- SG / 

Contratista  
 

Bladimir Sánchez Sepúlveda.  
Secretario Comité 

COPASST  
 

Carlos Ernesto rozo Toloza  Miembro COPASST  

Rudy Jaimes Rodríguez 
Miembro del comité 

suplente jefe Jairo Garces  
 

 


